

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації

Бубнова Д. В. на тему: *«Особливості мовленнєвої поведінки ірландців в ситуації двомовності»*,

що подається на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 035 Філологія з галузі знань 03 Гуманітарні науки

Дисертація Бубнова Д. В. є актуальним дослідженням, яке виконано в межах планової наукової теми кафедри теоретичної та прикладної фонетики англійської мови Одеського національного університету імені І. І. Мечникова «Дослідження лінгвокультурологічних та просодичних особливостей усного мовлення» (номер державної реєстрації 0107U010628). Тему дисертації затверджено Вченою радою Одеського національного університету імені І. І. Мечникова (протокол № 3 від «28» листопада 2017 року).

Особисто дисертантом здійснено комплексний аналіз мовленнєвої поведінки ірландців, які мешкають на острові Ірландія; висвітлено регіональну специфічність просодичного мовлення ірландців з чотирьох територіальних зон, виявлено своєрідність ірландського варіанту англійської мови в царині просодії, що зумовлює новизну дослідження.

Положення та висновки, які виносяться на захист, є ґрунтовними, аргументованими та базуються на переконливій комбінації методологічних підходів.

Наукове та практичне значення дисертаційної роботи стане у нагоді при розробці теоретичних проблем взаємодії соціальних і просодичних аспектів мовлення носіїв ірландського варіанту англійської мови, при використанні отриманих результаті у викладанні практичної та теоретичної фонетики англійської мови.

Мова та стиль дисертації відповідає критеріям науковості: логічність викладення положень, об'єктивність, послідовність, беземоційність.

Рецензована праця повністю відповідає діючим вимогам щодо оформлення дисертації та спеціальності 035 Філологія з галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Зауваження:

1. дослідження просодії було би більш інформативним, якби дисертант додав вивчення формантних особливостей голосних, не зважаючи на складність цього дослідження для інструментальної фонетики;

2. цікавим з наукового погляду було б також зіставлення здобутих результатів із просодичними характеристиками мовлення мешканців Шотландії та північними діалектами Великої Британії;

3. у роботі дещо розмито подано розмежування стратифікаційного і ситуативного аспектів варіативності мовлення, а тому зазначена проблематика потребує більш чіткої структуризації.

Дисертація відповідає вимогам, передбаченим пунктом 10 Порядку МОН: подана у вигляді кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису, виконана здобувачем особисто, містить наукові положення, нові науково обґрунтовані теоретичні результати проведених дисертантом досліджень, що мають суттєве значення для ономастичної галузі, і також свідчать про особистий внесок здобувача.

Результати дослідження оприлюднено в 7 **одноосібних публікаціях**, з яких 5 – статті у фахових виданнях України, 1 – стаття у науковому періодичному виданні іншої держави (Угорщина), 1 – тези доповідей на науково-практичній конференції в м. Одеса. Публікації повною мірою відображають основний зміст дисертації, так основні положення Розділу 1 відображено в 2 публікаціях, Розділу 2 – в 1 публікації, Розділу 3 – в 4 публікаціях.

Результати перевірки роботи на академічний плагіат дуже високі: робота була перевірена автоматизованим сервісом пошуку плагіату Unicheck та має наступні результати: оригінальність – 80,1%, схожість – 19,9%.

За результатами засідання фахового семінару, який відбувся на засіданні кафедри теоретичної та прикладної фонетики англійської мови (протокол № 2 від «21» вересня 2021 р.), було ухвалено рішення, що

дисертаційна робота Бубнова Дениса Валерійовича є самостійним та інноваційним дослідженням і за науковим рівнем, актуальністю, теоретичною і практичною цінністю, обсягом та оформленням відповідає усім вимогам спеціальності 035 – Філологія та пп. 11-13 «Порядку присудження наукових ступенів і присвоєння вченого звання старшого наукового співробітника», затвердженого Кабінетом Міністрів України від 24.07.2013, № 567, і, таким чином, дисертація Бубнова Дениса Валерійовича на тему: «Особливості мовленнєвої поведінки ірландців в ситуації двомовності» може бути рекомендовано до захисту в спеціалізованій Вченій раді за спеціальністю 035 – Філологія.

За актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованістю та практичним значенням здобутих результатів дисертація Бубнова Д. В. відповідає діючим вимогам до дисертацій доктора філософії і рекомендується до захисту у спеціалізованій вченій раді зі спеціальності 035 Філологія.

Завідувач кафедри іноземних мов
гуманітарних факультетів
Одеського національного університету,
доктор філологічних наук,
професор

Бігунова Н.О.

Доцент кафедри іноземних мов
природничих факультетів
Одеського національного університету
імені І. І. Мечникова
кандидат філологічних наук,
доцент

Григораш В. С.

Головуючий,
доктор філологічних наук, професор

Кравченко Н. О.

Секретар кафедри,
кандидат філологічних наук, доцент

Віт Ю. В.

